

敬啟者：

就「洪水橋新發展區規劃及工程研究」第二階段諮詢立場書

我們是洪水橋亦園村的村民，我們反對清拆洪水橋非原居民村的發展計劃。

1. 洪水橋新發展區計劃，是赤裸裸的歧視非原居民，深刻的顯示，政府是欺善怕惡。大家請仔細研究發展大綱圖，就會發現，所有洪水橋區內的圍村都會保留，只清拆橋居村，這政策對橋居村村民不公平。
2. 我們一群橋居村民，自五十年代至六十年代起，響應政府的號召，到當時還是非常荒蕪的洪水橋，落地生根，發展不同的經濟活動，例如養豬、養雞、養白鵠，種田、做小工場、士多等等，我們一群人胼手胝足，勞苦一生，對新界今日蓬勃的發展，作出了巨大的貢獻，是不容抹煞的，現在得到如此不公平的對待，令我們非常憤怒及失望。
3. 這次的清拆，令我們一群村民，坐立不安。現行的安清拆安置政策，門檻極高，令我們一群老居民，都無可能上公屋。
4. 我們的兒女都各自成家，亦無可能搬到兒女家中，幾家人擠在一起同住。我們強烈求，檢討這次清拆安置的政策，必須特事特辦。希望發展局及房屋局的官員，能到亦園村睇睇村民的苦況，並坐下，聽取村民的意見，修訂現行的安置政策，好好安置我們受清拆影響的居民。

此致

立法會發展事務委員會

亦園村 關注組

2013年11月1日

聯絡人林志偉

電話： [REDACTED] [REDACTED] (傳真)